

海内外多元创意汇聚晋江

“中国·海峡”工业设计双线展开参观

本报讯(记者 柯国等)昨日,作为2024中国·海峡工业设计周重要活动之一的“中国·海峡”工业设计双线展正式对外开放参观,吸引了境内外众多设计行业专家、设计师、设计爱好者观摩。今日,2024中国·海峡工业设计周将正式开幕。

据悉,今年,“中国·海峡”工业设计双线展分为线上展和线下展。其中,线下展位于晋江市利郎文创园艺术中心一楼;线上展于海峡国际设计网(http://www.fjcid.com)同步展出,为境内外设计界朋友提供多样化观展通道。

昨日,记者走进线下展现场,多个行业、多种类型的工业设计展品按照不同分区展出。记者了解到,今年的设计展活动为期七天,以“新生智汇,多元未来”为主题。

设计展展出第九届“海峡杯”工业设计大赛获奖作品,观展者可以通过VR身临其境体验展品;邀请晋江企业参与“设计X新势力——‘晋造优品’展”,展示晋江制造企业设计创新成果;邀请台湾设计机构参与“福Furthermore——台湾创意展”,12家台湾设计机构设计成果参展;从非遗技艺、新材料应用、设计共创、视频故事等多方面呈现“福见福建——福文化创新应用展”,涵盖陶瓷、鞋服、文创、竹木家居、泉州非遗等领域,展示福文化的创新应用和创造发展;邀请美国华人球鞋设计师等推出聚焦海洋文化、智能制造、绿色低碳的“‘跨越·共生’——未来设计展”。

展会上,羽林艺术品有限公司带来了以赛博朋克和中华文化元素相融合的《劫财猫》《将军貔貅》《东方英雄/悟空》等工业设计展品,引进先进的3D打印和VR、AR技术,极具创意的风格和精致的做工吸引了不少设计师驻足欣赏。

该公司相关负责人告诉记者,借助设计周这个平台,希望能够与境内外优秀设计师深入交流,同时向外展示晋江、泉州乃至福建的设计能力、设计风格、设计水平,“让更多设计创意碰撞出火花。”

除了设计展,以“设计焕新 质造未来”为主题的2024中国·海峡工业设计周今日正式开幕。在为期七天的活动中,设计周将推出设计展、设计交流活动、走进产业企业、设计讲堂等活动,打造国内工业设计盛宴,促进实体经济与设计创新更好融合。



第九届“海峡杯”工业设计大赛举行终评答辩

本报讯(记者 柯国等)昨日,“中国·海峡”工业设计大赛暨第九届“海峡杯”工业设计大赛终评答辩在利郎文创园艺术中心举行。入围大赛终评的近百件作品及其设计师、设计机构参与现场路演、评审。

评审现场,设计师通过实物和现场讲解,展现了设计思路、创意手法,并与专业评审老师、企业设计师交流互动。评审分为智能装备、服装、鞋品、泛家居、综合等五个组别,邀请相关领域的权威专家、行业企业设计总监,从创意、落地等多个维度进行评审。最终,每个组别产生一、二、三等奖及优秀奖名单。

据悉,今年工业设计大赛收获作品13370件。其中,专业机构、平台参与度提升明显,港澳台地区

参赛作品数量创新高。作为国内工业设计领域最具影响力、参赛作品最多、参赛规模最大的赛事之一,自2013年首届“海峡杯”大赛成功举办以来,十年间,该赛事吸引了来自海内外的数万件设计作品参赛。

今日,2024中国·海峡工业设计周将举行开幕式。届时,大赛各个组别奖项及最高奖将予以公布。

本佳针车亮相 2024莆田鞋业博览会



本报讯(记者 施珊妹)近日,2024莆田鞋业交易博览会在莆田市工艺美术展示中心举行。本佳自动化科技有限公司(简称“本佳针车”)携拳头产品亮相。

作为国际专业鞋业综合盛会,莆田鞋业博览会涵盖了国内外鞋类全产业链、各环节的产品、信息与服务。今年展会设展位600个,展览面积20000平方米,来自国内外的百余家企业参展。

本佳针车一直秉承着“科技为本,创造最佳效能”的产品理念及“最高品质、最好服务、最优价格”的服务理念,为广大客户带来优质的产品与服务。此次受邀参展,该公司展示了最新的自动化设备,旨在推动交流分享、促进合作,共同为国内鞋业发展添砖加瓦。

展位上,本佳针车展示了自主研发生产的一系列制鞋产品,包括智能数码鞋面打印划线机、通道式双头智能切割机、开壳专用智能切割机及各种工业用缝纫机。这些产品不仅体现了本佳针车在制鞋设备领域的深厚积累,也展现了其在解决客户产品需求方面的积极探索。

“从技术交流到商务洽谈,每一次交流互动都充满收获,感受到了热情。这些交流不仅加深了我们与客户之间的联系,也使客户更加深入了解本佳针车系列产品的优势及特点。”本佳针车总经理洪志坚表示,展会吸引了许多客商,合作伙伴也持续关注公司发展,提供了宝贵意见,“大家对本佳的关心、支持,将助力本佳更好成长。”

展望未来,洪志坚表示,本佳针车将不断前行,努力在制鞋自动化的技术创新与应用方面取得更大突破,为客户提供更高品质、更高效能的产品和服务。

探索绿色低碳发展模式 安踏集团获世界自然基金会表彰

本报讯(记者 柯国等)日前,在第四届零碳使命国际气候峰会上,世界自然基金会(WWF)为4家优秀企业颁发表彰证书。其中,晋江企业安踏集团入选。

受表彰企业在2024年制定科学碳目标(SBT)方面表现优异,积极探索绿色低碳发展模式,加入科学碳目标倡议(SBTi),按照最新的气候科学理论制定减排目标。

科学碳目标倡议(SBTi)是由世界

自然基金会(WWF)、世界资源研究所(WRI)等四家机构共同发起的全球性倡议,旨在使全球的公司和金融机构在应对气候危机中发挥作用,在全球可持续发展中获广泛认同。

安踏集团方面表示,未来将不断强化企业社会责任,积极探索应对气候变化的创新解决方案和有效实践,为全球气候目标的达成贡献智慧与力量。

记者了解到,2021年,在安踏集

团成立三十周年之际,安踏集团提出“五大共生价值”,正式推进ESG战略,确立了到2050年实现碳中和的总目标,并制定“1+3+5”的可持续战略。目前,安踏集团已经建立了完善的ESG战略执行体系,从战略、目标、组织到资源、绩效、文化,形成了完整的ESG实践管理闭环。同时,安踏也肩负起了“链主”的责任与担当,已赋能和带动约140家核心合作伙伴参与产业链绿色转型。



国网晋江市供电公司: 加强高标准农田电力设施服务工作

本报讯(记者 林宜男 通讯员 卓小琛 黄玉娥)近日,国网晋江市供电公司联合晋江市农业农村局发布《关于加强晋江市高标准农田电力设施建设和管理的通知》,要求高标准农田项目各相关方强化责任担当,坚持“建管”并重,深化源头治理,在规划和设计、建设和验收、建后管护和应急响应等方面严格管理,致力构建良好的农田灌排电力设施“建管”机制,进一步推进高标准农田电力设施用电服务工作,为农业生产保驾护航。

高标准农田建设是全方位夯实粮食安全根基的关键举措,也是推进乡村振兴的坚实支撑。晋江是高标准农田建设的示范地。其中,辖区内的九十九溪流域田园风光项目辐射市区,形成“万亩良田”规模,展现出独特的田园风光。

近年来,国网晋江市供电公司高度重视高标准农田供用电服务工作。依托“村网共建”及“双长融合”服务机制,该公司开展高标准农田机井设施全面排查工作,“点对点”服务高标准农田建设相关方。今年以来,农业农村局、国网电网公司及福建省电力有限公司等各级部门,机构陆续印发加强高标准农田电力设施管理相关文件,为进一步加强农田电力设施建设与管理提供了遵循。国网晋江市供电公司对接高标准农田设施建设和管理相关政策文件进行了重点宣贯解读,并针对全市农业生产用户用电服务工作进行指导,推动全市农田建设项目规范建设和管理,确保服务到位、故障处置到位,高效满足全市农田项目建设与管理需求。

下一阶段,国网晋江市供电公司将以通知为指引,着力推进高标准农田建设,实施重点项目专属对接服务,联动相关部门提升高标准农田基础电力设施水平,推动农业现代化发展,助力乡村振兴,为晋江市高标准农田的健康发展贡献力量。

捐赠物资330万元 恒安集团携手儿基会启动“粉红羽翼”公益活动

本报讯(记者 柯国等)近日,在第十三个“国际女童日”期间,恒安集团向中国儿基会捐赠价值330万元现金、产品,共同启动“粉红羽翼”女童青春期健康教育系列活动。其中,首场落地活动在湖北、重庆同步开展。

据悉,在本次女童青春期健康教育“公益课堂”中,国家卫健委妇幼健康中心专家围绕女童青春期生长发育、经期卫生保健、心理健康等内容进行授课。课堂上,同学们认真聆听、积极互动,气氛热烈。

恒安集团从成立之初便关注青春女童的健康成长。过去13年里,七度空间品牌已通过“成长的翅膀”品牌公益项目,为16000余所中小学超500万女童提供经期教育与帮助。

今年,“成长的翅膀”正式升级为“粉红羽翼”。通过“粉红羽翼”系列公益活动的开展,恒安集团七度空间将用温暖真诚的守护和陪伴为女童提供更多支持和关爱。

“儿童是国家的未来和希望,恒安集团多年来致力于推动和改善女性健康生活。”恒安集团市场部总监李丽表示,此次恒安集团携手中国儿童少年基金会共同发起了“粉红羽翼”公益项目,希望通过双方共同努力,为成长中的女孩提供健康教育,帮助她们健康、自在地度过青春期。

恒安集团高度重视社会公益事业。截至目前,该集团及其主要股东累计捐赠超20亿元,仅集团总裁许清流家族就捐赠超10亿元。

“警校联动”筑牢学生交通安全防线

本报讯(记者 朱艳 通讯员 白荣辉 蒋巧玲)近日,晋江市公安局交警大队联合晋江市第二中学开展校园周边“戴帽工程”专项整治行动,持续引导摩托车、电动车驾乘人员规范佩戴安全头盔、安全文明出行,营造“遵守交通法规、抵制交通陋习”的良好氛围。

此次行动,交警中队组织警力,在晋江二中周边的凤池路路口和砌坑村路口设立检查点。利用学生晚自

习集中放学的时间段,交警与学校紧密配合,对骑乘摩托车、电动车未佩戴安全头盔的家长和学生进行了查处和劝导。

行动中,交警部门和学校对发现的交通违法行为逐一进行登记,并建立警校联动机制,通过学校逐级通报到班级、个人的方式,让违规者认识到自己的行为是违法行为,切实发挥警示教育作用。

据了解,“戴帽工程”是晋江市公安局交警大队近年来推出的一项重要举措,旨在通过加强宣传教育、严格执法等手段,推动摩托车、电动车驾乘人员规范佩戴安全头盔,从而减少交通事故的发生,保障人民群众的生命财产安全。

下一阶段,交警大队将持续与学校联动,严抓管校园道路交通安全管理工作,全力提升师生及家长的交通安全意识,营造良好的上下学道路交通环境。



晋江交警塔头刘村送“安全”

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)日前,晋江交警走进东石镇塔头刘村,开展“情暖重阳,安全相伴”美丽乡村行主题宣传活动。

活动中,晋江交警的宣讲民警们针对老年人秋季出行的特点,通过播放交通安全警示片,让老年朋友直观感受到交通事故的危险性和遵守交通规则的重要性。同时,民警们面对面讲解交通安全常识,解答群众提出的问题。活动现场还发放了图文并茂的交通安全宣传资料,方便群众随时查阅和学习。

针对老年人交通事故的相关特点,民警们特别强调了步行、骑行和乘车时的注意事项。他们提醒老年朋友,步行外出时应走人行横道,过马路时要严格遵守信号灯指示,不闯红灯、不抢行,确保自身安全;凌晨夜间或雨雾天气外出时,应穿着颜色鲜艳或有反光条的外衣,以便过往车辆和非机动车及时发现、避让;严禁酒后驾驶,乘车时自觉系好安全带;骑行电动自行车和乘坐摩托车时要佩戴好安全头盔,做到守法出行、平安出行。

推进交通精细化 打造平安畅通路

严查酒驾不松懈 晋江多名司机被查处

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)近期,晋江交警持续开展夜查整治行动,加大酒驾等交通违法行为查处力度,确保全市道路交通安全、有序、畅通,群众平安出行。10月以来,晋江交警池店中队、一中队、陈康中队及紫帽中队在不同路段查获了多名涉嫌酒后驾驶的司机。10月14日凌晨,郭某在凤池路池店镇池店村路段被池店中队查获,其血液中酒精含量高达126.36mg/100ml,属于醉酒驾驶。同一天,杨某在江滨南路池店镇华

洲村路段被查获,酒精含量为76.51mg/100ml;此外,晋江交警一中队在和平路机场路段查获了魏某,其血液中酒精含量为142.07mg/100ml,属于醉酒驾驶;陈康中队在湖光路建设银行路段查获了许某,其血液中酒精含量为63mg/100ml;紫帽中队在鞋都路贵人鸟公司路段查获了游某,其血液中酒精含量为36mg/100ml,涉嫌酒后驾驶摩托车。晋江交警部门再次提醒广大驾驶员,要自觉遵守交通规则,切勿酒后驾车。

仅用时6分钟 交警紧急护送孩童就医

本报讯(记者 朱艳 通讯员 白荣辉 蒋巧玲)一名孩童从三轮车上掉落,被车轮碾压。危急时刻,晋江交警争分夺秒开辟了一条救援“绿色通道”。这是日前发生在池店的一幕。

当天下午4:30,晋江市公安局交警大队池店中队的执勤人员正在池店镇政府控路口执行日常勤务。张某满脸焦急地驾驶摩托车,载着其母亲和孩子匆匆驶至路口,向执勤交警求助。

张某说,他的孩子情况十分危急,需要立即送往晋江市中医院接受治疗。在这紧要关头,张某看到了正在路口执勤的交警,当即上前求助。

面对突如其来的紧急情况,执勤交警立即启动警车,鸣响警报,开辟出一条生命通道。在确保安全的前提下,交警一路疾驰,原本需要近15分钟的路程,他们仅用6分钟便将受伤的孩子安全护送至晋江市中医院。

到达医院后,交警还协助家属将孩子送入急诊室,争取了宝贵的救治时间。经过紧急救治,孩子目前已脱离危险。

大货车严重超载遭重罚

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)近日,一辆超载近一倍的大货车被晋江交警查获并处以重罚。14日9时许,晋江交警大队陈康中队在沿海大道路段例行执勤,现场查获了一辆涉嫌超载的重

型自卸货车。经过磅秤称重,该车核载31000kg,实际装载量竟高达58020kg,超载幅度达到87.16%。民警依法对驾驶员卢某进行严肃的教育和处罚,当场扣留车辆,直至其违法行为得到彻底纠正。